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Faerské ostrovy s Milenou Drahozalovou

Cestovatel: Milena Drahozalová  |  Rozpočet: 94 000 Kč  |  Volná místa: 6

Termín: 18.7.2025 - 23.7.2025

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/197-vyprava

Představte si místo, kde se drsná příroda setkává s dechberoucí krásou – to jsou Faerské ostrovy. Tato odlehlá skupina

ostrovů uprostřed severního Atlantiku nabízí nezapomenutelný zážitek pro milovníky dobrodružství, přírody a klidu.

Malebné vesnice s typickými travnatými střechami, strmé útesy, které se dramaticky zvedají z mořských hlubin, a zelené

pastviny plné ovcí – to vše čeká na ty, kdo se odváží objevit kouzlo Faerských ostrovů. Na naší výpravě se ale

nebudeme vyhýbat ani pěším výletům na krásné vyhlídky a ikonická místa. Připravte se na cestu, která vám ukáže svět

takový, jaký ho ještě neznáte.

O cestovateli: Milena Drahozalová

Milena Drahozalová vystudovala kromě oboru cestovního ruchu v Karlových Varech také VŠ obor Udržitelný rozvoj

venkovského prostoru a následně Obecná ekologie. Od roku 1988 se věnuje průvodcování. Přestože projela postupně

75 zemí, žije v Praze a neměnila by :-)

Přednáší na VŠE pro projekt Univerzita 3. věku cyklus přednášek Výpravy s cestovateli.

Věří, že cestování je obohacením, poznáním, ale také přispívá k budování respektu k cizím kulturám, zvykům a přírodě.



Program výpravy

1. den – pátek 18.7. – Odlet z Prahy na Faerské ostrovy

Odpolední let přes Kodaň na Vágar na Faerských ostrovech. Na letišti nás vyzvedne řidič a převeze nás z ostrova

Vágar na ostrov Streymoy do hlavního města Torshaven, kde se ubytujeme.

Jelikož jsou dny dlouhé a noci krátké, využijeme večer na procházku hlavním městem od vládních budov v areálu

založeném Vikingy až po parlament Faerských ostrovů. Prohlídka nás provede více než tisíciletou historií. Navštívíme 

poloostrov Tinganes, kde se každoročně scházeli otcové zakladatelé, aby projednali záležitosti ostrovů. Prohlédneme

si budovu parlamentu Løgtingið, kde politici rozhodují o budoucnosti souostroví. Nebude chybět ani návštěva skromné 

katedrály Tórshavn Dómkirkjan v srdci hlavního města. Prokličkujeme úzkými uličkami ve starém městě Reyni, kde

jsou domy natřené na černo a střechy pokryté drny. V této nejstarší čtvrti stále žijí lidé. Seznamíme se s tórshavnskou

soudní budovou Føroya Rættur a na závěr navštivíme pevnost Skansin, kde si vychutnáme výhled na moře u tamního

majáku.

1. Noc v hotelu Hilton Garden Inn

2. den – sobota 19.7. – to nejlepší z ostrova Steymoy

Po snídani v hotelu pojedeme nejprve do historické vesnice Kirkjubøur, nejjižnější vesnice na ostrově Streymoy a

nejvýznamnějšího historického místa v zemi se zříceninami katedrály Magnus z doby kolem roku 1300, kostela svatého

Olava z 12. století a starého statku Kirkjubøargarður z 11. století, který stále obývá stejná rodina již po 17 generací. Poté

přejedeme do krásné vesnice Saksun s přírodním amfiteátrem skal, vodopády a úchvatnou přírodou. Po prohlídce

Saksunu je naší další zastávkou vesnice Tjørnuvík, nejseverněji položená vesnice na ostrově, která je nyní oblíbená

mezi surfaři. V Tjørnuvíku se také nachází jedno z nejstarších vikingských pohřebišť, kde si můžete prohlédnout

původní pohřební kameny. Poté se vydáme na úžasnou cestu kolem nejvyššího bodu Faerských ostrovů a sjedeme do

krásné a malebné vesnice Gjógv. V letních měsících je možné v Gjógvu zahlédnout na římse nad roklí hnízdící

papuchalky. Poté se vydáme vyhlídkovou cestou zpět do vašeho hotelu.

V případě dobrého počasí: Procházka mezi krásnými vesnicemi Funningur a Gjógv je nádherná, i když cesta vede

částečně vedle hlavní silnice. Původně byla cesta dlážděna kameny, ale to je dnes těžko vidět. Stezka nás dovede až

k vesnici Gjáarportrið. Odtud budeme pokračovat vzhůru. Když obyvatelé vesnice Gjógv chodili do kostela ve

Funninguru, ne všichni šli až dolů do Funninguru. Starší lidé, pro které byl strmý kopec dolů do vesnice příliš náročný na

chůzi, se zastavili na Kirkjusteinur (Kostelním balvanu) ve výšce 215 metrů nad mořem. Líksteinur (Balvan mrtvol) se

nachází v průsmyku Gjáarskarð. Když se mezi Gjógvem a Funningurem převážela rakev, lidé se zde zastavovali. Cesta

nemá žádné značení „cairny“, než se dostaneme na planinu ve výšce 240 m.

2. Noc v hotelu Hilton Garden Inn

3. den – neděle 20.7. – na jižní ostrov Suðuroy

Ráno v 08:45 se nalodíme na trajekt a vypravíme se na nejjižnější ostrov Súðuroy. Cestou mineme ostrovy Sandoy,

Skúvoy, Litlur Dímun a Stóra Dímun. Budeme si vyprávět příběhy o dvou vikingských legendách Tróndurovi a

Zikmundovi a jejich probíhajícím krvavém boji o ovládnutí Faerských ostrovů. Po příjezdu do přístavu Tvøroyri pojedeme

dalším trajektem na jih na nejjižnější bod Faerských ostrovů, Akraberg. Poté se vydáme na sever, kde si

prohlédneme mnoho úžasných a velkolepých výhledů na vrcholky útesů a půvabné historické vesnice s dávnými

vikingskými tajemstvími.

Pokud nám počasí bude přát, na Suðuroy se vydáme na úchvatnou túru na Hvannhagi, která trvá přibližně 2–3 hodiny.

Tato nádherná procházka vede úchvatnou krajinou a nabízí zážitek z jedinečné přírody tohoto ostrova.

Po túře si prohlédneme okolní města a malebná místa v doprovodu našeho průvodce, který se s námi podělí o 

fascinující ságy a legendy o ostrově.

3. Noc v hotelu Hilton Garden Inn



4. den – pondělí 21.7. – po stopách Vikingů, ostrovy Eysturoy, Viðoy,

Borðoy a Kunoy

Dnes se vydáme podmořským tunelem na Eysturoy a pak co nejseverněji na Faerských ostrovech. Do vesnice 

Viðareiði. To bude naše první zastávka. Uděláme si malou procházku kolem starého kostela a užijeme si krásný výhled

na vysoké hory obklopující vesnici. Po zastávce ve Viðareiði pojedeme zpět do Klaksvíku, druhého největšího města

Faerských ostrovů. Předtím ještě vyjedeme na ostrov Kunoy. Za příznivého počasí si vychutnáme obědový balíček

v parku ve vesnici Kunoy. V Klaksvíku navštívíme krásný kostel Christians kirkjan.

Po návštěvě kostela, a pokud je jasno (není mlha nebo příliš větrno/deštivo), vyjedeme směrem k hoře Klakkur. Poslední

kousek na vrchol dojdeme pěšky a pokud nám počasí dovolí, budeme se kochat krásným výhledem.

Poté se vrátíme zpět a pojedeme směrem na Tórshavn. Během tohoto dne navštívíme 5 z 18 ostrovů.

4. Noc v hotelu Hilton Garden Inn

5. den – úterý 22.7. – za papuchalky na ostrov Mykines

Když se vydáme z Tórshavnu na sever po horské silnici a podmořským tunelem spojujícím ostrov Streymoy s 

ostrovem Vágar, naskytnou se nám nádherné výhledy, včetně hory Sornfelli a hory Skælingsfjall. Mykines je ostrov,

o kterém se dlouho věřilo, že ho irský mnich a mořeplavec, svatý Brendan nazval „ptačím rájem“. Ideální místo, kde se

můžete zhluboka nadechnout a vychutnat si klid daleko od zbytku světa, obdivovat drsnou krajinu, nechat se fascinovat

dováděním kolonie papuchalků, kteří ostrov každé léto poctí svou přítomností, nebo se jen tak projít po stopách Vikingů.

Trajekt na Mykines 09:15 – 14:00 (může se ale změnit)

Za dobrého počasí bychom rádi přidali: Po návratu do přístavu se vydáme do vesnice Gásadalur, která je známá díky 

vodopádu Múlafossur. Toto místo je obklopeno úchvatnými horami, což mu dodává na odlehlosti. Až donedávna byl

Gásadalur jedinou vesnicí na Faerských ostrovech bez silničního spojení. Nyní již vede z Bøuru do Gásadaluru tunel.

Poté pojedeme do vesnice Miðvágur a vyrazíme na túru do Trælanípy. Z vesnice se vydáme na nenáročnou

procházku k jezeru nad oceánem. Tato 8 km dlouhá procházka nás zavede k optickému klamu, který je vidět ze skály

Trælanípa. Kromě toho se pokocháte vodopádem Bøsdalafossur a skalní stěnou Geituskorardrangur podél

členitého pobřeží.

Návrat zpět do hlavního města.

5. Noc v hotelu Hilton Garden Inn

5. den – středa 23.7. – návrat do Prahy

Brzy ráno se vydáme zpět na letiště Vágar a přes Kodaň zpět do Prahy.

V Praze bychom měli přistát ve 13:25.



Další informace

Počasí na ostrovech

Divoké Faerské ostrovy, které se nacházejí na půli cesty mezi Islandem a Skotskem, jsou jako žádné jiné místo na

světě. Počasí na tomto pozoruhodném souostroví s 18 ostrovy je stejně jedinečné jako ostrovy samotné. Dynamika

oceánu se v okolí ostrovů často mění. Díky tomuto jevu se počasí často mění během okamžiku. Ať už navštívíte Faerské

ostrovy v létě nebo v zimě, zažijete neustále se měnící počasí. V jednu chvíli může být vidět útes, který vám vyrazí dech,

a o pár minut později ho může zakrýt mlha. Budete velmi překvapeni, jak moc se klima na Faerských ostrovech liší

ostrov od ostrova. Stačí jet 15 minut a dost možná zjistíte, že počasí je úplně jiné.

Nejlepší rada, kterou uslyšíte od místních obyvatel, je, abyste nečekali na správné počasí, protože můžete být svědky

několika ročních období v jednom dni. Ostrované sami často používají větu „Když je špatné počasí, počkejte 5 minut“.

Uvidíte, že je to Pravda :-)

Připravit byste se měli na nižší teploty a výraznější proměnlivost klimatu. A to i během léta. V létě se průměry teplot drží

kolem 15 °C až 17 °C a je méně přeháněk. Těch však spadne dost po zbytek roku. Obecně lze říci, že na Faerských

ostrovech proprší asi tak 300 dnů v roce, ale to nemusí znamenat, že prší celý den, spíše se jedná o rychlé přeháňky.

Pěší procházky a túry v našem programu závisí na povětrnostních podmínkách. Vždy se budeme snažit program

přizpůsobit a upravit tak, abychom každý den maximálně využili.

Rozpočet zahrnuje:

●
zpáteční letenky Praha – Kodaň – Vágar a zpět

●
všechny taxy a poplatky k mezinárodním letenkám výše

●
veškerá doprava během výpravy

●
5× ubytování ve dvoulůžkovém pokoji v hotelu Hilton Garden Inn 4* v Torshavnu

●
5× snídaně v hotelu

●
3× oběd (bez nápojů) z toho 1× obědový balíček formou pikniku, 1× lehký oběd po plavbě na ostrov Mykines, kdy

následuje další časově náročný program, 1× lehký oběd na ostrově Suðuroy

●
jízdenky na trajekty podle programu (Mykines, Suðuroy)

●
mýtné v podmořských tunelech

●
vstupné na památky podle programu

●
místní odborný průvodce I na procházky a túry podle programu (Prosíme o pochopení, že v případě špatného

počasí se některé procházky a túry neuskuteční a to zejména s ohledem na vaší bezpečnost, jelikož trasy a stezky

nejsou vždy dobře značené a mohou být blátivé a klouzat. Vaše bezpečí a zdraví je naší prioritou!)

●
služby české průvodkyně Mileny Drahozalové po celou dobu výpravy

●
zákonné pojištění CK dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
Stravování, pokud není uvedeno v odstavci „V rozpočtu je zahrnuto“

●
Nápoje

●
Výdaje osobní povahy

●
Cestovní pojištění

●
Pojištění storna zájezdu



Možno přikoupit:

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Premium/Evropa za 740 Kč

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Premium/Evropa /Senior (nad 70 let) za 1 480 Kč

●
Pojištění storna zájezdu – varianta STORNO PLUS (U varianty STORNO PLUS můžete stornovat i z jiných než

zdravotních důvodů. Doporučujeme si přečíst více informací zde ,kde jsou důvody storna specifikovány. POZOR –

nejedná se o libovolné důvody – například nepříznivá předpověď počasí v destinaci apod. Standardní cena pojištění

Storna Plus (7% z celkové ceny zájezdu)

●
Ekonomičtější verze pojištění storna zájezdu je varianta STORNO, která zahrnuje možnost stornovat pouze

konkrétní důvody vyjmenované v pojistných podmínkách a týkající se striktně osob, které cestují. Standardní cena

pojištění Storna (4% z celkové ceny zájezdu)

●
Zvýhodněná cena pojištění storna v případě kombinace s cestovním pojištěním u ERV (5% STORNO PLUS nebo

3% STORNO z celkové ceny zájezdu)

●
Jednolůžkový pokoj je na vyžádání za příplatek 14 800 Kč

Další informace:

●
Program není fyzicky náročný (pěší výlet z botanické zahrady na Stolovou horu je možné vynechat)

●
Předpokládaný počet účastníků akce: maximálně 14 osob

●
Výprava se uskuteční při minimálním počtu 10 osob

●
Jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na organizátora akce Axamit Travel – Hana Bartušková, 

hana.bartuskova@axamittravel.cz

https://secure.ervpojistovna.cz/ck/SingleTrip/PP-STP.pdf
mailto:hana.bartuskova@axamittravel.cz


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

